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Сотрудниками отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Каргасокскому району совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Каргасокскому району проведены профилактические мероприятия, направленные на стабилизацию обстановки с пожарами и последствий от них на территории Каргасокского сельского поселения. 
Активное участие в профилактических мероприятиях приняла Виктория Галявина, курсантка 5 курса по направлению «судебная экспертиза ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургского университета Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий», а также Ксения Караулова, студентка 4 курса факультета техносферной безопасности, учащаяся по специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях» Томского политехнического университета. Обе девушки находятся сейчас на каникулах в родном Каргаске и решили помочь своим коллегам.
За время мероприятия проведено 82 подворовых обхода с охватом 145 человек, в том числе посещено 5 социально-незащищённых семей. Распространено 350 памяток по противопожарной тематике. Проведено 165 бесед охват 199 человек, в том числе 10 бесед проведено со школьниками. В ходе проводимых бесед рассказывалось об основных моментах установки и эксплуатации автономного дымового пожарного извещателя в жилых помещениях.  
На сегодняшний день автономный дымовой пожарный извещатель (сокращённо его называют АДПИ) является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей на пожарах. АДПИ выделяются среди средств активной защиты от огня, поскольку они могут реагировать на дым на ранней стадии возгорания и способны звуковым сигналом своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. Громкость и частота звука извещателя способны разбудить даже крепко спящего человека.
Отделение надзорной деятельности и профилактических работ по Каргасокскому району напоминает - ваша безопасность в ваших руках! Берегите себя и своих близких!
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