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	№ 7 


с. Каргасок

Заседания комиссии Администрации Каргасокского района по вопросам предоставления земельных участков гражданам

	Заместитель председателя комиссии:
	Полушвайко Николай Николаевич - начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации   Каргасокского района


	Секретарь комиссии с правом голоса:

	Фатеева Оксана Александровна - ведущий специалист по работе с земельными ресурсами отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района

	

	Члены комиссии:
	Сорокина Галина Владимировна – и.о. начальника отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района

Шамраев Александр Фёдорович – заместитель Главы Каргасокского района по социальным вопросам





ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение документов Ц. (данные исключены) для постановки на учет на получение земельного участка для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно;
 Доклад ведущего специалиста по работе с земельными ресурсами отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района Фатеевой О.А.
1. СЛУШАЛИ Фатееву О.А.:
Комиссией рассмотрены документы Ц. (данные исключены), (данные исключены) года рождения.
В соответствии со справкой от 02.03.2023 № 1315171 ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области» Минтруда России Бюро № 6 - филиал ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области» дочь Ц. (данные исключены) Ц. (данные исключены), (данные исключены) года рождения, относится к категории «ребенок –инвалид». 
В соответствии с информацией Администрации Киндальского сельского поселения от 28.02.2024 по предыдущему месту жительства, семье Ц. (данные исключены) земельный участок для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно не предоставлялся, данная семья не состояла на учете для получения земельного участка в муниципальном образовании «Киндальское сельское поселение». 
По данным Единого государственного реестра недвижимости от 18.04.2024 у семьи Ц. (данные исключены) отсутствуют  на праве собственности (в том числе долевой, совместной) или на праве аренды (в случае заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности Томской области, муниципальной собственности, либо государственная собственность на который не разграничена) земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства, расположенные в границах населенного пункта, для эксплуатации индивидуального жилого дома либо для индивидуального жилищного строительства, размеры которых равны или превышают предельные минимальные размеры земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность бесплатно на территории Томской области.
На основании пункта 6 части 1 статьи 7 закона Томской области от 09.07.2015 № 100-ОЗ «О земельных отношениях в Томской области» (далее - Закон), предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства с последующим предоставлением их в собственность бесплатно осуществляется семьям, имеющим детей-инвалидов.
Учитывая изложенное, руководствуясь п. 6 ч. 1 ст. 7 Закона, комиссия пришла к выводу, что семья Ц. (данные исключены) имеет основания для постановки на учёт для получения земельного участка для индивидуального жилищного строительства с последующим предоставлением его в собственность бесплатно.

ЕДИНОГЛАСНО РЕШИЛИ:
1.1 На основании пункт 6 части 1 статьи 7 Закона поставить на учет для получения земельного участка для индивидуального жилищного строительства с последующим предоставлением его в собственность бесплатно семью Ц. (данные исключены) в следующем составе:
Ц. (данные исключены), (данные исключены) года рождения,
Ц. (данные исключены), (данные исключены) года рождения,
	1.2 Секретарю комиссии внести запись в Книгу учета граждан для получения земельных участков и уведомить Ц. (данные исключены) в течение трёх (рабочих) дней со дня принятия решения.  
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