Уважаемые граждане!
Для своевременного получения информации, Госавтоинспекция рекомендует пройти регистрацию на портале «Электронное правительство» (www.gosuslugi.ru). Это также позволит оплачивать штрафы с распечаткой квитанции, подавать заявления по линии регистрационных действий транспортных средств и выдачи, замены водительских удостоверений  в электронном виде. 

Если у Вас нет возможности подключения к сети Интернет, то зарегистрироваться и подать заявку на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru можно по адресу:
с. Каргасок, ул. Октябрьская, д. 22, ГУ «УПФР в Каргасокском районе»
с. Каргасок, ул. Культурная, д. 52, ОГКУ «Центр занятости Каргасокского района»
с. Каргасок, пер. Комсомольский, д. 2, «Районная библиотека»

Для подтверждения личности регистрируемого на сайте государственных услуг и получения кода активации  обращаться по адресу:
с. Каргасок, ул. Пушкина, д. 31, Администрация МО «Каргасокский район», кабинет № 29

Сообщаем, что произошли изменения в расписании оказания государственных услуг в ОГИБДД ОМВД России по Каргасокскому району:
Вторник: с 9:00 до 18:00 часов регистрация транспортных средств и замена, выдача водительских удостоверений (с 13:00 до 14:00 часов обеденный перерыв);
Среда: с 9:00 до 18:00 часов  регистрация транспортных средств и замена, выдача водительских удостоверений (с 13:00 до 14:00 часов обеденный перерыв);
[bookmark: _GoBack]Четверг: прием граждан не осуществляется;
Пятница: с 9:00 до 18:00 часов приём экзаменов (с 13:00 до 14:00 часов обеденный перерыв);
Суббота: с 9:00 до  18:00 часов регистрация транспортных средств и замена, выдача водительских удостоверений (с 13:00 до 14:00 часов обеденный перерыв);

Ждем заявителей по адресу: с. Каргасок, ул. Пушкина, д.17, каб. №3, телефон для справок 8(38253)21396.


