ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Каргасокского района
«Об утверждении положения «О предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Каргасокского района в части поддержки
 малых форм хозяйствования»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Администрации Каргасокского района «Об утверждении положения «О предоставлении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Каргасокского района в части поддержки малых форм хозяйствования» (далее - Проект). 
Проект разработан в целях приведения в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Проект разработан в целях предоставление субсидий на содержание коров в КФХ и ИП, а также возмещение части затрат на обеспечение технической и технологической модернизации. 
Принятие данного нормативного акта не влияет на увеличение расходной части бюджета муниципального образования «Каргасокский район», также не увеличит расходы получателей субсидий.
