[bookmark: _GoBack]Госуслуги для Вас

Несколько лет назад состоялось официальное открытие портала «Госуслуги» (далее – Госуслуги, портал). Этот портал обеспечивает доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных услугах, а также их предоставление в электронной форме.
Портал Госуслуг работает для того, чтобы Вам было удобнее подавать заявления, получать справки и господдержку, находить инструкции для разных жизненных ситуаций и экономить деньги.
Одна из самых главных выгод для граждан и организаций - это возможность оформить документы, не выходя из дома или офиса, выполнить любые, даже платежные операции, при получении государственных и муниципальных услуг не отходя от компьютера, уменьшение бумажной волокиты.
Государством была проделана большая работа для развития сервиса: появились новые услуги,  дополнен функционал сайта, размещено еще больше понятных ответов на вопросы. 
Регистрация и восстановление учетной записи — упрощены.
Стало проще зарегистрироваться и, при необходимости, восстановить учетную запись. Раньше восстановление было возможно только с помощью СНИЛС, а теперь это возможно сделать с использованием ИНН и паспортных данных. При регистрации стало больше подсказок. 
Обновлены личный кабинет и главная страница.
Теперь при настройке уведомлений портал направит информацию  на сотовый телефон или электронную почту о том, что есть долг или выписан штраф, а с помощью функции мультиоплаты их можно моментально погасить нажатием одной кнопки на экране смартфона. 
Формы для проверки и оплаты услуг улучшены. Теперь они работают быстрее. Сама оплата тоже стала удобнее: можно оплатить несколько штрафов (долгов) одним платежом.
Можно воспользоваться услугами записи к врачу, регистрации брака или рождения ребенка. Электронное заявление о регистрации брака (рождении ребенка) можно подать, зайдя в личный кабинет Госуслуг и указав желаемый день и время. Если Вы подали электронное заявление, то прийти в ЗАГС необходимо непосредственно в указанные день и время.
На портале появилось много полезных новостей, инструкций и ответов на вопросы. Можно узнать, как получить налоговый вычет, распорядиться материнским капиталом или зарегистрировать бизнес.
Чтобы воспользоваться возможностью получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, необходимо зарегистрироваться на портале, тем самым создав «личный кабинет» и пройти процедуру активации учетной записи в ближайшем Центре активации учетной записи. В настоящее время процедура регистрации значительно упрощена. Все шаги процедуры регистрации подробно описаны на самом портале, необходимо только уделить этому некоторое время и внимание. Те, кто не имеет возможности или ресурсов зарегистрироваться на портале самостоятельно, имея при себе паспорт и свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), могут обратиться в Центры общественного доступа, специалисты которых помогут Вам пройти процедуру регистрации. Далее Вам необходимо посетить Центр обслуживания, имея при себе паспорт.
Дополнительная информация:
Если возникают трудности по регистрации на портале можно обратиться в любой из центров общественного доступа:
1- Каргасокская центральная районная библиотека (адрес: с. Каргасок, пер. Комсомольский, 2);
2- Новоюгинская сельская библиотека (адрес: с. Новоюгино, ул. Центральная, 7);
3- Вертикосская сельская библиотека (адрес: с. Вертикос, ул. Школьная, 1);
4- Нововасюганская сельская библиотека (адрес: с. Новый Васюган, ул. Геологическая, 8);
5- Средневасюганская сельская библиотека (адрес: с. Средний Васюган, ул. Гагарина, 6.);
После проверки личных данных необходимо активировать Вашу учетную запись, обратившись лично с паспортом в один из центров обслуживания:
1- Администрация Каргасокского района (адрес: с. Каргасок, ул. Пушкина, д. 31, кабинет № 29);
2- Каргасокский отдел ЗАГС Департамента ЗАГС Томской области (адрес: с. Каргасок, ул. Пушкина, д. 31, кабинет № 3);
3- Областное государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Каргасокского район» (адрес: с. Каргасок, ул. Культурная, д. 52);
4- Средневасюганский отдел ЗАГС Департамента ЗАГС Томской области (адрес: с. Средний Васюган, ул. Гагарина, д. 6);
5- Администрация Нововасюганского сельского поселения (адресу: с. Новый Васюган, ул. Советская, д. 49).
6- Нововасюганский отдел ЗАГС Департамента ЗАГС Томской области (адресу: с. Новый Васюган, ул. Советская, д. 49).

