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В Томской области подать заявление на получение водительского удостоверения можно на портале «Госуслуги».
С начала года жители региона подали в электронной форме 2441 обращений за данной услугой.
Для получения водительского удостоверения на право управления транспортным средством необходимо после сдачи экзаменов заполнить заявление в электронном виде на «Госуслугах», оплатить госпошлину со скидкой и записаться на прием в Госавтоинспекцию на удобные дату и время.
Полученный электронный билет, подтверждающий запись на прием, нужно распечатать и взять с собой вместе с оригиналами документов, указанных в заявлении. Посетить подразделение Госавтоинспекции рекомендуется в дату и время, выбранные при отправке электронного заявления, чтобы не пропустить свою очередь.
«Получить водительское удостоверение через портал «Госуслуги» очень удобно: это экономить время и позволяет получить услугу со скидкой. Сотрудник подразделения Госавтоинспекции проверит данные документов, сфотографирует Вас и выдаст водительское удостоверение. Обычно эта процедура занимает не более часа», - отметил начальник департамента цифровой трансформации администрации Томской области Андрей Максименко.
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