Отчет
об исполнении Указа Президента Российской Федерации от 27.04.2008 г. № 600
за 3 квартал 2023 года 

В рамках реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" за период с января по сентябрь 2023 года улучшили свои жилищные условия 4 молодых семьи. Размер общей площади приобретенных жилых помещений – 225,2 кв.м. Объем финансирования составил 964,320 тыс. рублей (в том числе из федерального бюджета – 707,024 тыс. рублей, областного бюджета – 245,217 тыс. рублей и местного бюджета – 253,158 рублей).
В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» за период с января по сентябрь 2023 года улучшения жилищных гражданами не было.
За период с января по сентябрь 2023 года мероприятия в рамках подпрограммы «Ликвидация ветхого и аварийного муниципального жилищного фонда» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей муниципального образования «Каргасокский район» не реализовывались.
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