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Вопросы повестки заседания Комиссии:

1. Об итогах проведения мероприятий по уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений, разработанных дополнительных мерах 
по своевременному уничтожению очагов дикорастущей конопли на собственных территориях, проведенной разъяснительной работы с населением, землевладельцами и землепользователями о необходимости уничтожения дикорастущих наркосодержащих растений на подконтрольных земельных участках. Итоги работы по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений, в том числе итоги обследования территорий заброшенных сельскохозяйственных ферм и земель сельскохозяйственного назначения.
2. О деятельности по формированию здорового образа жизни 
и повышению уровня физкультурно-оздоровительной работы среди молодежи.

Выступил по первому вопросу :

Филюк Константин Владимирович - Начальник ОМВД России по Каргасокскому району.
Оперативная обстановка на территории Каргасокского района характеризуется ростом зарегистрированных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на 100% (с 0 до 2), все категории тяжких и особо тяжких преступлений.
В сфере незаконного оборота наркотических средств в текущем периоде 2024 года выявлено 2 преступления (АППГ-О), раскрыто З (АППГ-0), все сбытовые составы, привлечено 2 лица к уголовной ответственности. Уголовные дела по данным фактам расследованы и направлены в суд.
Из незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ на территории оперативного обслуживания в текущем периоде 2024 года не изымалось.
По административной практике к ответственности привлечено 4 (АППГ-4) лица по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, З (АППГ-1) по ст. 6.9.1 КоАП РФ. по 6.8 КоАП РФ в отчетном периоде, как и в аналогичном периоде прошлого года лица не привлекались.
В период с 19 по 25 августа 2024 года на территории оперативного обслуживания ОМВД России по Каргасокскому району был проведен второй этап оперативно-профилактического мероприятия «Мак-2024». В период проведения оперативно-профилактического мероприятия наружные наряды, задействованные в системе единой дислокации, были ориентированы на выявление фактов произрастания наркосодержащих растений, силами сотрудников оперативных подразделений и участковых уполномоченных полиции в ходе повседневной деятельности осуществлялся визуальный осмотр как участков граждан, так и территории учреждений, расположенных на территории Каргасокского района Томской области, на предмет выявления фактов выращивания наркосодержащих растений и уничтожения таких растений, определение владельцев земельных участков и вынесения предписаний об их уничтожении владельцам участков. В ходе проведенных мероприятий фактов произрастания растений, содержащих наркотические вещества, на территории оперативного обслуживания не выявлено.
В целях информирования о правовых и медицинских последствиях, связанных с незаконными действиями и немедицинским потреблением наркотических средств и психотропных веществ сотрудниками ОМВД России по Каргасокскому району 26.06.2024 года в ОГБПОУ «КТПРТ» организована и проведена лекция на указанную тему с 18 обучающимися и 5 сотрудниками техникума. 28.06.2024 года проведено профилактическое мероприятие с замещающими родителями и подопечными на базе ОГКУ «ЦСПСиД Каргасокского района». Также в газете «Северная правда» выпуск № 58 от 24.07.2024 года была размещена информация об ответственности за культивирование наркосодержащих растений и неприятие мер по уничтожению таких растений.
Проводились профилактические мероприятия такие, как «Мак», «Стоп наркотики», «Сообщи, где торгуют смертью», оповещение через СМИ, через телеграмканал Администрации Каргасокского района, так же сотрудниками полиции производятся рассылки посредством мессенджеров среди круга знакомых и родственников, для дальнейшего распространения информации. Информации в рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью» в ОМВД России по Каргасокскому району, как правило не поступает. Также на территории района не было зарегистрировано объявлений на административных зданиях с информацией о сайте и номерах телефонов, где можно приобрести наркотические вещества.

Широков Дмитрий Валерьевич - Врач психиатр - нарколог ОГБУЗ «Каргасокская РБ».
Озвучил проблему выявления реального количества наркопотребителей, связанную со сложностями при прохождении химико-токсикологического исследования, выраженными законодательством в виде конкретных сроков в совокупности с проблемой отдаленности населенных пунктов, что осложняет своевременное прохождение такой экспертизы и затрудняет работу полиции.

Решение: 
1.1. Информацию Начальника ОМВД России по Каргасокскому району (Филюка К.В.) и  врача психиатра - нарколога ОГБУЗ «Каргасокская РБ» (Широкова Д.В.) принять к сведению.
1.2. ОМВД России по Каргасокскому району (Филюку К.В.) при выявлении очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, уведомлять антинаркотическую Комиссию Каргасокского района для принятия мер незамедлительного реагирования органами местного самоуправления.  

Срок:  постоянно

Выступил по второму вопросу:

Шамраев Александр Фёдорович - Заместитель Главы Каргасокского района по социальным вопросам – начальник отдела по социальной работе.
В ОГБПОУ Каргасокский техникум промышленности и речного транспорта направление «Здоровье-ориентирующее и спортивное» реализуется посредством включенности в мероприятия на уровне ОГБПОУ «Каргасокский техникум промышленности и речного транспорта» социальных партнеров и координацией студенческого сообщества куратором - преподавателем физической культуры.
В план реализации направления включены локальные, муниципальные, региональные, всероссийские и международные проекты по различным форматам. Что позволяет создать целостность и системность направления.
Студенты техникума охотно посещают секции в спортивной школе с. Каргасок и СК «Кедр» по различным видам спорта.
Часть мероприятий, в которых принимают студенты техникума активное участие:
– Турнир по настольному теннису в личном первенстве среди студентов ОГБПОУ «КТПРТ»
– Первенство ОГБПОУ «КТПРТ» по волейболу, среди учебных групп, 
– Антинаркотическая акция «Родительский урок»,
– Проведение викторин, лекций по борьбе с курением, алкоголизмом и наркоманией,									
– Профилактическая акция «Думай До, а не После», 
– Всероссийский массовый забег «Кросс нации», 
– Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» в с. Каргасок. 
[bookmark: undefined]Формирование здорового образа жизни и повышения уровня физкультурно-оздоровительной работы в образовательных организациях Каргасокского района. Проведено в 2023-2024 учебном году 32 муниципальных спортивно-массовых мероприятия. 1614 (63%) учащихся приняли участие в мероприятиях. Два окружных соревнования с участием спортсменов из ближайших районов. Организованно 19 выездов на официальные региональные соревнования, проводимые Департаментом образования Томской области. Команды образовательных организаций 12 раз выезжали на межрайонные соревнования. Организованно 5 выездов на Всероссийские соревнования. Проведено 154 внутришкольных спортивно-массовых мероприятия, в которых приняли участие 1906 (73%) учащихся. 
Для предоставления услуги по занятию физической культурой и спорту детям и молодёжи с 5 до 18 лет в Каргасокском районе организованы занятия по 57 дополнительным образовательным программам спортивной направленности. Программы ведутся в каждой школе и детских садах, общий охват занимающихся по этим программам составляет 1052 (45%) учащихся. 
В муниципалитете осуществляет свою деятельность по повышению уровня физкультурно-оздоровительной работы учреждение дополнительного образования Каргасокская спортивная школа. В школе проходят обучения 547 учащихся по 12 видам спорта. 
За 2023-2024 учебный год заняли призовые места во Всероссийских, региональных и окружных соревнованиях в количестве 37 раз. 83 учащихся выполнили первый, второй, третий взрослые и юношеские разряды.
Для формирования здорового образа жизни и повышения уровня физкультурно-оздоровительной работы в образовательных организациях Каргасокского района имеются 17 спортивных залов, 32 плоскостных спортивных сооружения, 4 тренажёрных зала, 3 спортивных ядра (стадионы).
Во всех школах района проведены классные часы: «Скажи «нет» наркотикам», «Вместе против», «Что такое «вейп» и его последствия», «Думай до, а не после», «Жизнь без наркотиков», «Спорт против наркотиков». Участники - 7-11 классы, 1003 (97%) учащихся.
- Оформлено стендов «Будьте здоровы» в 7 школах (43%). 
- Проводилась акция по раздачи листовок, буклетов: «Мы за здоровый образ жизни», «Подросток и наркотики», «Токсикомания, как одна из форм наркомании», «Твоя жизнь – твой выбор», «Не попадись на крючок». Участие приняли 16 образовательных организаций (100%).
- Общешкольные зарядки, посвященные «Дню здоровья» проводились среди учащихся 7-9 классов, приняло 724 (89%) учащихся. 
- Выставка книг «Мы за здоровый образ жизни, против наркотиков» организована в 12 образовательных организациях (75%). 
- Проведены беседы: «Будьте здоровы», «Наркомания: знать, чтобы не оступиться», «Мы за ЗОЖ», просмотр видеороликов «Влияние наркотиков на здоровье человека», «Пропасть»; День здоровья (поход) среди 7-11 классы, 962 человека (93%).
- На уроках по ОБЖ изучали темы: «Наркотики-зло», «Мы за ЗОЖ» 9-11 классы, 514 чел., (100%).
- Изготовили настенные газеты «Наркотикам – НЕТ, спорту ДА!» в 4 образовательных организациях (25%).
За 2023-2024 учебный год общее финансирования по организации формирования здорового образа жизни и повышения уровня физкультурно-оздоровительной работы (615 статья расходов) в образовательных организациях Каргасокского района составило 4403000 рублей.
В учреждениях культуры Каргасокского района постоянно проводится работа по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи. 
          За девять месяцев 2024 года в Домах культуры было проведено 35 мероприятий, на которых присутствовали 1590 человек.
Были проведены разные по форме мероприятия.
          В Нововасюганском ЦК, Киевском КДЦ, Новоюгинском ЦК прошли профилактические беседы по темам «Подросток в мире вредных привычек», «Вредное зловредное», «Курить не модно».
        В Староюгинском СДК оформлен информационный стенд «Здоровье – да, наркотик – нет», были изготовлены буклеты и вручены подросткам в школе.
       Три видеопрезентации «Мы в ответе за свои поступки», «Как убивает алкоголь», «Что уносит дым сигарет» были подготовлены для подростков в Тымском ДЦ, после просмотра прошло обсуждение этих тем.
        В 14 Домах культуры проведено 18 мероприятий под девизом «Мы - за здоровый образ жизни». Это спортивно-развлекательные программы («В здоровом теле - здоровый дух», «Будь здоров на сто годов» и др.); познавательные часы («Здоровье в порядке, спасибо зарядке», «Если хочешь быть здоров» и др.), эстафеты, семейные старты и велогонки («Спортивный я и вся моя семья», «Мы со спортом дружим крепко», «ЗаБег» и др.).
За этот же период в библиотеках Каргасокского района по пропаганде здорового образа жизни было проведено 106 мероприятий, которые посетило 1690 человек.
Ко всемирному Дню здоровья 7 апреля были подготовлены мероприятия в 15 библиотеках района (Центральная, Павловская, Нововасюганская, Средневасюганская сельские библиотеки и др.).
Ко Всемирному дню без табака 31 мая в акции участвовали все библиотеки района, а также были опубликованы посты в социальных сетях на вышеназванную тематику.
В июне 12 библиотек района проводили профилактические беседы и акции в День борьбы со злоупотреблением наркотических средств.
Ко дню физкультурника 7 сельских библиотек провели игровые мероприятия «Игровой Zабег»: (Новоюгинская, Средневасюганская, Нововасюганская, Павловская сельские библиотеки - «Спортивное детство», Лозунгский БДЦ - «Формула здоровья», Бондарский БДЦ, Большегривский БДЦ - «Здоровым будешь – всё добудешь!»), почти во всех мероприятиях участвовали спортинструкторы сельских поселений.	
В каникулярный период для участников летних детских площадок в 15 библиотеках проходили мероприятия, посвященные профилактике вредных привычек и формированию здорового образа жизни: «Скажи жизни – Да!», «Жизнь. Здоровье. Успех. = Твой выбор!», «Быть здоровым модно, классно, стильно!», «Что нам нужно для здоровья» и др.
На библиотечных страницах в социальных сетях были опубликованы посты, рассказывающие о здоровом образе жизни, питании и физической активности подростков и молодежи.
В соцсетях районной администрации постоянно после проведённых мероприятий сразу размещаются материалы, в этом году уже более 30 публикаций, также в районной газете, в соцсетях сельских поселений.

Решение:
2.1. Информацию Заместителя Главы Каргасокского района по социальным вопросам – начальника отдела по социальной работе (Шамраева А.Ф.) принять к сведению.
2.2. Органам системы профилактики и образовательным организациям Каргасокского района продолжать активное взаимодействие с целью формирования здорового образа жизни молодежи и повышения уровня физкультурно-оздоровительной работы в образовательных организациях. 

Срок: Постоянно. 



Заместитель председателя Комиссии                                                     С.И. Герасимов 
Секретарь Комиссии                                                       	                   Н.С. Риндевич
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