П Р О Т О К О Л
заседания Комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

    27.06.2022 г.                                                                                                                     с. Каргасок
    11 часов 00 минут

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение информации о соблюдении /данные изъяты/ ограничений и запретов, установленных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе Российской Федерации».
2. Рассмотрение информации о предоставлении муниципальными служащими Администрации Каргасокского района сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2021 год.

 ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель комиссии /данные изъяты/ – заместитель Главы Каргасокского района по общественной безопасности – начальник отдела общественной безопасности;
Секретарь комиссии /данные изъяты/ – главный специалист-юрист Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района;
Члены комиссии:
/данные изъяты/ – заместитель Главы Каргасокского района по экономике;
/данные изъяты/ – заместитель Главы Каргасокского района по вопросам жизнеобеспечения района - начальник Отдела жизнеобеспечения района;
/данные изъяты/  – управляющий делами Администрации Каргасокского района;
/данные изъяты/ – начальник Отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района;
/данные изъяты/ – председатель Думы Каргасокского района;
/данные изъяты/ - главный редактор муниципального автономного учреждения «Районная газета «Северная правда», помощник Уполномоченного по правам человека в Томской области.

Кворум необходимый для проведения заседания имеется.

По первому вопросу докладывает: /данные изъяты/

07.06.2022 года в Комиссию поступила копия постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении должностных лиц товарищества собственников жилья /данные изъяты/ (далее по тексту – Постановление об отказе) и оценки соблюдения /данные изъяты/, ограничений и запретов, установленных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Членам Комиссии было зачитано постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. 
Как следует из пп.а п. 3 ч.1 ст. 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением участия на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости.
Также членам Комиссии было зачитано мотивированное заключение секретаря комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Каргасокского района от 23.06.2021 года, предусмотренное п. 7 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263. Кроме того, указанным Заключением Комиссии рекомендовано принять решение, предусмотренное пп. «1» п. 23 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263, а именно установить, что муниципальный служащий /данные изъяты/  соблюдал требования к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов. 
	В соответствии с пп. «а» п. 18 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 № 263, рассмотрение вопроса проведено в отсутствие /данные изъяты/ так как /данные изъяты/ не изъявил желания лично присутствовать на заседании комиссии.

По второму вопросу докладывает /данные изъяты/

	В силу требований ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальные служащие, замещающие указанные должности, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Указанные сведения представляются в порядке, сроки и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации. Муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.
	Согласно пункта 3 Указ Президента РФ от 18.05.2009 № 558 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (вместе с «Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»), сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по утвержденной Президентом Российской Федерации форме справки: гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, - при наделении полномочиями по должности (назначении, избрании на должность); лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации (за исключением Президента Российской Федерации, членов Правительства Российской Федерации и лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации в Администрации Президента Российской Федерации), - ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным. 
Решением Думы Каргасокского района от 20.12.2017 № 147 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Каргасокский район», при поступлении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, признании утратившими силу некоторых решений Думы Каргасокского района, утвержден следующий перечень должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Каргасокский район», при поступлении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Согласно «Методическим рекомендациям по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», первичная оценка справки направлена на выявление очевидного отсутствия необходимой информации, возможных неточностей, технических ошибок при заполнении справки.
При приеме справки оценивается:
1) своевременность представления сведений.
2) соответствие представленной справки утвержденной форме;
3) правильность указания отчетного периода и отчетной даты, даты представления сведений, наличие подписи гражданина, претендующего на замещение должности государственной службы, иной должности, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения, или лица, замещающего соответствующую должность, представившего справку на себя (далее также - лицо или служащий (работник)), своих супругу (супруга) и несовершеннолетних детей (далее также - супруга (супруг), несовершеннолетние дети).
Граждане, претендующие на замещение должностей государственной службы, иной должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения, представляют:
а) сведения о своих доходах, доходах супруги (супруга), несовершеннолетних детей, полученных за календарный год (с 1 января по 31 декабря), предшествующий году подачи документов, а также сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в результате безвозмездной сделки в течение указанного периода;
б) сведения об имуществе, принадлежащем лицу, его супруге (супругу), несовершеннолетним детям на праве собственности, сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, ценных бумагах, об обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов (на отчетную дату).
Главным специалистом-юристом Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района проведен первичный анализ предоставленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих за 2021 год. 
Согласно п.1 ст.8.2 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в случае, если в ходе осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера получена информация о том, что в течение года, предшествующего году представления указанных сведений (отчетный период), на счета лица, представившего указанные сведения (далее - проверяемое лицо), его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в банках и (или) иных кредитных организациях поступили денежные средства в сумме, превышающей их совокупный доход за отчетный период и предшествующие два года, лица, осуществляющие такую проверку, обязаны истребовать у проверяемого лица сведения, подтверждающие законность получения этих денежных средств.
[bookmark: _GoBack]Так в предоставленной /данные изъяты/ справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера было установлено, что сумма поступивших денежных средств /данные изъяты/  и супруга превышает совокупный доход за отчетный период и предшествующие два года. В рамках первичного анализа /данные изъяты/ были предоставлены пояснения в которых указала, что 29 апреля 2022 года в представленных сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и супруга /данные изъяты/ сумма поступивших денежных средств превышает совокупный доход за отчетный период и предшествующие два года по причине оформления им потребительского кредита /данные изъяты/, о чем данные сведения отражены в разделе 6.2 Справки.
	Кроме того, супруг /данные изъяты/ является генеральным директором коммерческой /данные изъяты/. Основным видом деятельности которой является торговля розничная автомобильными деталями, узлами и принадлежностями, техническое обслуживание и ремонт легковых автомобилей и легких грузовых автотранспортных средств. Данная деятельность ведется на постоянной основе с целью извлечения прибыли. Также /данные изъяты/ был оформлен потребительский кредит в /данные изъяты/, о чем данные сведения отражены в разделе 6.2 Справки на супруга.
Так к указанным сведениям /данные изъяты/ была приложена банковская выписка по счету, устав ООО /данные изъяты/, выписку из ЕГРЮЛ.
В результате анализа остальных сведений о доходах, установлено, что все муниципальные служащие своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, по утверждённой форме. Во всех предоставленных сведениях правильно указан отчётный период. 
На основании изложенного, п. 31 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 № 263, Комиссия

Р Е Ш И Л А:

По первому вопросу: 

В соответствии пп. «1» п. 23 Положения о комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 03.11.2017 №263, а именно установить, что муниципальный служащий – /данные изъяты/   соблюдал требования к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов.

По второму вопросу: Информацию принять к сведению. 


Председатель комиссии						    	                     /данные изъяты/

Секретарь комиссии							                     /данные изъяты/

Члены комиссии: 						                                           /данные изъяты/
                                                                                                                                                                                                                                       
                     /данные изъяты/
        
                      /данные изъяты/

                                                                              /данные изъяты/
  
                     /данные изъяты/
      
                     /данные изъяты/
