П Р О Т О К О Л
заседания Комиссии Администрации Каргасокского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

      24.12.2021 г.                                                                                                           с. Каргасок
    «10» часов 00 минут

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об изменении Перечня должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Каргасокский район», при поступлении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
2. Об информационном сопровождении деятельности Администрации Каргасокского района в сфере противодействия коррупции.
3. Об исполнении Указа Президента РФ от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы».
4. Разное

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель комиссии /данные изъяты/ – заместитель Главы Каргасокского района по общественной безопасности – начальник отдела общественной безопасности;
Заместитель председателя комиссии - /данные изъяты/ – начальник Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района;
Секретарь комиссии /данные изъяты/ – главный специалист-юрист Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района;
Члены комиссии:
/данные изъяты/ – заместитель Главы Каргасокского района по экономике;
/данные изъяты/ – заместитель Главы Каргасокского района по социальным вопросам – начальник отдела по социальной работе;
/данные изъяты/ – управляющий делами Администрации Каргасокского района;
/данные изъяты/ – начальник Отдела экономики Администрации Каргасокского района.
/данные изъяты/ - главный редактор муниципального автономного учреждения «Районная газета «Северная правда», помощник Уполномоченного по правам человека в Томской области.

Кворум необходимый для проведения заседания имеется.

По первому вопросу докладывает: /данные изъяты/
Решением Думы Каргасокского района от 03.11.2021 № 100 были внесены изменения в решение Думы Каргасокского района от 20.12.2017 № 147 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Каргасокский район», при поступлении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, признании утратившими силу некоторых решений Думы Каргасокского района» (далее по тексту – Сведения о доходах).  
Изменения коснулись обязанности предоставления сведений о доходах работниками Отдела экономики Администрации Каргасокского района. 
Главным специалистом-юристом Отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района под роспись ознакомлены муниципальные служащие, которые обязаны предоставлять сведения о доходах.

По второму вопросу докладывает: /данные изъяты/

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальный орган должен обеспечить информационную открытость деятельности муниципального органа по противодействию коррупции.
Приказом Минтруда России от 07.10.2013 № 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», утверждены требования к размещению и наполнению подразделов, посвящённых вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, иных организаций созданных на основании федеральных законов» (далее – приказ Минтруда). 
На официальном сайте Администрации Каргасокского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» имеется подраздел «Противодействие коррупции», который в настоящее время приведен в соответствие с требованиями Приказа Минтруда. 
Кроме того, в здании Администрации Каргасокского района в общедоступном месте размещён стенд «Противодействие коррупции» в котором размещены актуальные сведения для муниципальных служащих и граждан.

По третьему вопросу докладывает: /данные изъяты/

Указом Президента РФ от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы», утверждён Национальный план противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы (далее – Указ Президента РФ). 
Согласно пункта 39 Указа Президента РФ, руководителям федеральных государственных органов, высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации, Председателю Центрального банка Российской Федерации, руководителям органов местного самоуправления и главам муниципальных образований, руководителям государственных внебюджетных фондов, государственных корпораций (компаний), публично-правовых компаний и организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, в соответствии со своей компетенцией рекомендовано обеспечить:
- участие государственных (муниципальных) служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
- участие лиц, впервые поступивших на государственную (муниципальную) службу или на работу в соответствующие организации и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции;
- участие государственных (муниципальных) служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.
Постановлением Администрации Каргасокского района от 10.09.2021 № 222 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Каргасокского района на 2021 – 2024 годы», утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Каргасокского района на 2021 – 2024 годы, согласно которому предусмотрено обеспечить 
- ежегодное повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции;
- обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции.
-  участие государственных (муниципальных) служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции
По итогам изучения материалов личных дел вышеуказанных муниципальных служащих не все вышеуказанные муниципальные служащие прошли обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции. 

Р Е Ш И Л А:

По первому вопросу: 

1. Информацию принять к сведению.

   «ЗА» - единогласно.

По второму вопросу: 

1. Информацию принять к сведению.

   «ЗА» - единогласно.

По третьему вопросу: 

Рекомендовать Главе Каргасокского района, начальнику Управления образования, опеки и попечительства муниципального образования «Каргасокский район», начальнику Управления финансов Администрации Каргасокского района, начальнику Отдела культуры и туризма Администрации Каргасокского района:
1. Провести обучение муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
2. Обеспечить участие лиц, впервые поступивших на муниципальную службу связанных с соблюдением антикоррупционных стандартов в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции.
        3. Обеспечить участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.

   «ЗА» - единогласно.


Председатель комиссии				подпись	    	          /данные изъяты/

Заместитель Председателя комиссии		подпись	    	          /данные изъяты/

Секретарь комиссии				подпись	    	          /данные изъяты/

Члены комиссии: 	
          подпись	    	          /данные изъяты/   
          подпись	    	          /данные изъяты/
          подпись	                    /данные изъяты/
          подпись	                     /данные изъяты/
          подпись	                     /данные изъяты/
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