ПРОТОКОЛ № 6
заседания межведомственной комиссии по повышению доходной части бюджета

с. Каргасок                                                                                                                              12.10.2017

Присутствовали:
Председатель комиссии:
Рублёва В.А. – заместитель Главы Каргасокского района по экономике.
Члены комиссии:
Ожогина И.А. – начальник отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района;
Тимохин В.В. – начальник отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района;
Тверетина С.М. - заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области;
Огуречева О.В. - директор ОГКУ «Центр занятости населения  Каргасокского района»;
Баркова Е.А. - ведущий специалист Филиала № 3 Государственного учреждения – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
На комиссии присутствует 6 членов Комиссии.
Приглашенные: Ащеулова Е.Г. – начальник отдела камеральных проверок № 3 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области.
Повестка дня:
1. Выбор секретаря комиссии текущего заседания комиссии.
2. Рассмотрение вопроса не исполнения обязанностей по постановке на учет обособленных подразделений, установленных ст. 83 Налогового кодекса РФ, организациями, выполнявшими и выполняющими работы в рамках муниципальных контрактов.
3. Рассмотрение вопроса легализации неформальной занятости у работодателей Каргасокского района.
4. Формирование нового состава рабочей группы для проведения выездных мероприятий.
Выступили:
Вопрос 1: Рублёва В.А.:
В связи с отсутствием на заседании Комиссии секретаря Комиссии Д.А. Иванова его функции на текущем заседании Комиссии будет исполнять Ожогина И.А.
Вопрос 2: Рублёва В.А.: 
По информации, переданной Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области, об организациях выполняющих и выполнявших работы на территории Каргасокского района в рамках муниципальных контрактов и не исполнивших обязанности по постановке на учет обособленных подразделений, установленных ст. 83 Налогового кодекса РФ, на заседание комиссии были приглашены: руководители ООО «Электромонтаж» - Дель Александр Григорьевич, ООО «Новый город» - Калицкий Владимир Николаевич, ООО «Статус» – Данченко Богдан Владимирович.
На комиссию никто не явился. Было представлено устное пояснение от ООО «Электромонтаж», о том, что капитальный ремонт на объекте «стадион «Юность» проводится в режиме вахтового метода силами субподрядчиков и командировок сотрудников головного офиса на срок менее 1 рабочего дня. В связи с этим, предприятие не создавало и не планирует создавать стационарные рабочие места сроком более 1 месяца.
Письменном пояснение от ООО «Статус», о том, что при производстве работ по капитальному ремонту МБОУ КСОШ-интернат № 1 не привлекались жители Каргасокского района, поэтому не было основания для постановки на учет обособленного подразделения на территории Каргасокского района, оплаты НДФЛ и предоставления отчета 6-НДФЛ. Данное пояснение уже представляли (15.07.2017) заместителю начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области. После отправки пояснения, по телефону общались с исполнителем Фатеевой А.М., которую устроило данное пояснение и вопрос был снят.


Вопрос 3: Рублёва В.А.:
По результатам выездного мероприятия, проводимого рабочей группой 29.09.2017, в магазине «Карандаш» (с. Каргасок, ул. Голещихина, 41) ИП Кустова А.А. были выявлены признаки нарушения трудового законодательства (уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем). В связи установленными обстоятельствами на заседание комиссии был приглашен Кустов А.А.
Кустов А.А.: Наемного работника нет. Во время моего отсутствия в магазине, мне помогает жена. Постоянно в магазине она не работает, поэтому трудовые отношения с ней не оформлены, и оформляться не будут.    
Вопрос 4: В.А. Рублёва:
В связи с кадровыми изменениями необходимо сформировать новый состав рабочей группы для проведения выездных мероприятий, направленных на выявление признаков нарушения трудового законодательства. 

Решение:
1. Принять информацию к сведению и продолжить работу в отношении неисполнения обязанностей по постановке на учет обособленных подразделений.
2. Принять информацию, выявленную в ходе комиссии, к сведению и продолжить работу по выявлению неформальной занятости.
3. Руководителям учреждений, являющихся членами межведомственной комиссии по повышению доходной части бюджета, а также Прокуратуре Каргасокского района представить предложения по включению своих работников в состав рабочей группы для проведения выездных мероприятий, направленных на выявление признаков нарушения трудового законодательства, с указанием Ф.И.О, занимаемой должности и контактного телефона.
Срок исполнения 27.10.2017.



Председатель комиссии                                                                                              В.А. Рублёва

Секретарь комиссии                                                                                                   И.А. Ожогина

