ПРОТОКОЛ № 4
заседания межведомственной комиссии по повышению доходной части бюджета

с. Каргасок                                                                                                                         21.06.2017 г.

Присутствовали:
Председатель комиссии:
Бударина Н.Н. – заместитель Главы Каргасокского района по экономике.
Заместитель председателя комиссии: (секретарь комиссии) 
Рублева В.А. – начальник отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района.
Члены комиссии:
Андрейчук Т.В. – начальник Управления финансов Администрации Каргасокского района;
Тимохин В.В. - начальник отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргасокского района;
Тверетина С.М - заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области;
Баркова Е.А. - ведущий специалист Филиала № 3 Государственного учреждения – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
Щедрина Л.В. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района;
Приглашенные:
На комиссии присутствует 7 из 12 членов.
Повестка дня:
1. Рассмотрение вопроса задолженности налоговых агентов, допустивших неполное перечисление НДФЛ за 2015 год.
2. Рассмотрение вопроса легализации неформальной занятости у работодателей Каргасокского района.
Вопрос 1: Н.Н. Бударина: По информации, переданной Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Томской области, о налоговых агентах, допустивших неполное перечисление НДФЛ за 2015 год, на комиссию были приглашены: индивидуальный предприниматель Бубенчиков и руководители: ООО «Регион» Лукьяновой и ООО «Кафе придорожное» Титова.

Вопрос 2 Н.Н. Бударина: По результатам выездного мероприятия, проводимого рабочей группой 15.05.2017, в магазине «Гурман» ИП Пановой, магазине «Кировский» ИП Черных, магазине б/н ИП Щепеткина были выявлены признаки нарушения трудового законодательства. В связи установленными обстоятельствами предприниматели были приглашены на заседание комиссии.
На комиссии индивидуальный предприниматель Бубенчиков - устно сообщил, что неполное перечисление НДФЛ за 2015 год было по причине задержки заработной платы, но уже все уплачено, квитанции предоставит в месте с письменным объяснением, ООО «Регион» Лукьянова – устно сообщила, что налоги все уплачены и квитанции с письменным объяснением дошлет, ООО «Кафе придорожное» Титова – ответа не поступало.
Магазин «Гурман» ИП Пановой не явились и объяснений не дали, магазин «Кировский» ИП Черных – дала письменное объяснение о том, что продавец не оформлен был официально по причине не предоставления трудовой книжки, данное нарушение будет устранено и оформлен работник в соответствии с действующим законодательством, магазин б/н ИП Щепеткина – присутствовал на комиссии и ответил на допущенные нарушения, что у него официально работников нет по причини очень редкой разгрузки комбикормов, а на час работы в три месяца просит знакомых которые официально работают и на час работы соглашаются у него подработать.

Решение:
Принять информацию, выявленную в ходе комиссии к сведению и продолжить работу по выявлению неформальной занятости.

Передать информацию в отношении ООО «Кафе придорожное» Титова, Магазин «Гурман» ИП Пановой в Прокуратуру Каргасокского района.


Председатель комиссии                                                                                             Н.Н.Бударина


Секретарь комиссии:                                                                                                  В.А. Рублева

