МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА 

Приказ № 36
по основной деятельности 


О внесении изменений в приказ Муниципального
казенного учреждения Управления финансов 
Администрации Каргасокского района № 7 от 19.03.2018г 
«Об утверждении Положения о порядке открытия и ведения 
лицевых счетов в Муниципальном казенном учреждении
Управлении финансов Администрации Каргасокского района».     27.11.2020
                    

В целях совершенствования нормативного правового акта приказываю:

   1.Внести в приказ Муниципального казенного учреждения Управления финансов Администрации Каргасокского района от 19.03.2018г № 7 «Об утверждении Положения о порядке открытия и ведения лицевых счетов в Муниципальном казенном учреждении Управлении финансов Администрации Каргасокского района»   следующие изменения:
     В Положении о Порядке открытия и ведения лицевых счетов в Муниципальном казенном учреждении Управлении финансов Администрации Каргасокского района, утвержденном указанным приказом:
1) пункт 70 изложить в следующей редакции:
 «70. Расходование средств бюджетных и автономных учреждений осуществляется в пределах остатка средств, учтенного на лицевом счете клиента. Платежные поручения формируются Управлением финансов АКР на основании заявок клиентов. Заявки формируются в автоматизированной системе в электронном виде и подписывается электронными подписями руководителя и главного бухгалтера или иными уполномоченными лицами органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя в отношении муниципального бюджетного или муниципального автономного учреждения, указанными в карточке образцов подписей и оттиска печати.»

[bookmark: _GoBack]      2.Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела казначейского исполнения бюджета и бюджетного учета Н.Ю. Малышеву.


Начальник Управления финансов АКР                                        Т.В. Андрейчук
